减塑代塑专题(五)

减塑代塑 APP在行动

2020 年初新版限塑令发布以来,减塑代塑成为相关行业共同关注的热点话题。作为纸类包装解决方案领域的专家,APP(中国)争做造纸行业减塑代塑的先行者,在践行可持续发展经营理念的同时,与社会各界展开广泛合作,积极推动优秀代塑产品与解决方案的落地与推广。

提供多样化"以纸代塑"解决方案

2019年,APP(中国)大纸事业部研发并推出了一系列"以纸代塑"包装产品系列,包括"零塑"涂布食品卡、"零塑"防油食品卡、吸管原纸、食品包装白牛皮纸等,为国内市场提供了多种环保包装解决方案。

专注于特殊用纸领域的金华盛,通过大量研究与测试,筛选出合适的环保型化学品及用浆工艺条件,开发了符合欧盟 BfR 食品接触材料限量要求的吸管纸。









召开新限塑令下纸质包装的机遇与挑战沙龙

2020年8月21日,以"聚焦绿色生态建设美丽中国"为主题的新限塑令下纸质包装的机遇与挑战沙龙在北京成功召开。沙龙由中国制浆造纸研究院有限公司、中国造纸学会和金光集团APP(中国)主办,中国制浆造纸研究院有限公司中国造纸杂志社承办。

基于新限塑政策的实施,沙龙上来自有关部委、行



业的相关领导以及上下游各领域专家,通过思想交流、观点碰撞、相互启发,引发出更多的创新思维,全面挖掘纸质包装的新机遇,共同推动纸质包装的科技创新和融合发展。

拥抱纸吸管"新蓝海"

2020年8月,国家商务部发布文件明确提出,到 2020年底,全国餐饮行业禁止使用不可降解的一次性塑料吸管。在最严限塑令号召下,各连锁餐饮、现制茶饮店纷纷以纸吸管代替塑料吸管,饮品、乳品企业也未雨绸缪,开始了吸管革新之旅。同时,纸吸管相关团体标准陆续发布,推动纸吸管一步步占领市场高地。

在此市场背景下,作为"以纸代塑"先行者,APP (中国)研发的金球牌 WSX 吸管原纸提供了优质的解决方案。该产品采用原生木浆抄造,可回收,可降解,不含荧光剂,通过 QS 认证;同时,在强度、湿强等方面也具备良好品质,完全符合全球减少使用一次性塑料吸管的趋势。



与行业共谋"以纸代塑"机遇

2020年9月24日,在由中国造纸学会、中国造纸协会、中国制浆造纸研究院有限公司共同主办的2020中国国际造纸创造发展论坛上,APP(中国)副总裁翟京丽发表了题为"全球限塑大背景下造纸行业的机遇与挑战"的演讲,聚焦广受关注的"以纸代塑"话题,提出各企业不仅应当思考自身技术优势、完善产业布局、引领行业上下游共同应对外部变化和产业红利、进一步提高行业集中度等基本策略,更应思考如何利用发展机会和全产业链竞争优势,助力中国生态效益全面提升、生态环境全面向好发展等深度问题。



首次参展 2020 华南国际标签印刷展览会

2020年12月8日,APP(中国)大纸事业部首次参展2020华南国际标签印刷展览会,通过引领"以纸代塑"的绿色环保发展趋势,在现场展示了各类专业的纸质标签材料。单面铜版纸、热敏纸、双胶纸、白牛皮纸等广泛适用于面、底材,品质优越、性能出色、作为塑料材质的可持续替代品、助力品牌升级、实现绿色发展。

亮相第三届国际进口博览会

2020年11月5日,金光集团APP以"纸为绿色生态,智领和谐未来"为展台主题亮相第三届中国国际进口博览会。聚焦产品升级与应用创新、企业数字化转型以及绿色环保可持续发展三大领域,公司携旗下林、浆、工业用纸、文化用纸、生活用纸和办公用纸等全线高科技环保产品亮相,并在进博会期间首发以全新升级的Foopak Bio Natura 生物降解食品卡为代表的多种新型环保纸产品,展现APP开放与创新的企业精神与姿态。







荣获"实现可持续发展目标 2020 企业最佳实践"

2020年12月10日,由全球契约中国网络主办的"实现可持续发展目标中国企业峰会"在北京举行。为分享优秀实践案例,彰显榜样力量,会上发布了"2020实现可持续发展目标企业最佳实践"名单。APP(中国)凭借在生态环保与关注气候变化方面的探索与实践,荣获该项荣誉。

APP(中国)副总裁翟京丽受邀出席,并作为优秀 企业代表分享了APP(中国)在可持续发展方面的3点 探索:



- (1)为助力缓解"全球变暖",增加林业碳汇,APP(中国)坚持"林浆纸一体化"理念,"要用纸,先种树",将植树造林视为企业生产流程的核心举措。
- (2)为规避塑料污染,响应国家"限塑令"政策,APP(中国)将"以纸代塑"上升到企业未来发展的战略高度。
- (3)为加快推动制造业绿色转型,APP(中国)及旗下工厂大力推行清洁生产,建立健全能源、水资源、废气排放等方面的管理体系,尽可能提升环境管理水平,不断降低自身运营所产生的环境足迹。№